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Besluitenlijst openbare raadsvergadering  

26 maart 2025 
 

Aanvang: 20.00 uur 

Sluiting:  21.07 uur 

Locatie: BEL Combinatie, raadzaal 
 

Aanwezig: Larens Behoud – Karel Loeff, Eric Hurink, Hans van Goozen en Thijmen Jacobse  

 VVD – Erik Koldenhof, Stef Merckx, Désirée Niekus en Niels Westendorp 

D66 – Ellen van Dorst 

 Liberaal Laren – Jacqueline Timmerman en Evert de Jong  

 Groen Laren – Bart Vos en Andreas Grunwald 

 Democratisch Laren – Ronald Spaan 
  

Voorzitter wnd.:Jacqueline Timmerman (Liberaal Laren) tot en met agendapunt 2 

Voorzitter: Nanning Mol vanaf agendapunt 3 

Griffier:  Antoinette Kroon 

Wethouders: Flip de Groot 

 Jan van Midden 

 Niels Rood 

Secretaris: Petra Zwanikken  
 

Afwezig:  CDA – Erwin van den Berg 

  

 

1. Opening en vaststelling agenda 
De waarnemend voorzitter, mevrouw Timmerman, heet alle aanwezigen van harte welkom.  

Mevrouw Timmerman deelt mee tot en met agendapunt 2 het voorzitterschap waar te nemen en  

vanaf agendapunt 3 neemt de heer Mol het voorzitterschap over.  

Er is stilgestaan bij het overlijden van oud-raadslid en oud-wethouder Fok Bierlaagh.  

Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heer Van den Berg.  

De agenda is conform vastgesteld. 

2. Bekendmaking aanbeveling herbenoeming burgemeester  
De voorzitter van de Vertrouwenscommissie, de heer Loeff, deelt mee dat de raad heeft besloten de 

minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties aan te bevelen te besluiten tot herbenoeming 

van de heer drs. N. Mol als burgemeester van Laren. 
De heer Loeff schetst kort het proces en de overwegingen die tot het positieve besluit hebben geleid.  

3. Spreekrecht voor inwoners over niet-geagendeerde onderwerpen 
Geen aanmeldingen. 

4. Mededelingen 
Mevrouw Van Dorst over: 

o Terugblik klankbordgroep raadsleden Regio G&V 4 maart jl.; er is gesproken over het PMD-

proces, proces heroverweging begroting en eventuele bezuinigingen, doel van de klankbordgroep 

(is niet voor de inhoud maar voor het proces), evaluatie over de Samenwerkingsagenda in 

september en oproep voor het bezoeken van de Regiopodia. 

Wethouder De Groot over: 

o Duurzaamheidsacties warmtescans en vervolgacties; deze acties zijn goed bezocht en naar 

aanleiding hiervan zijn er nu bijna 200 subsidieaanvragen ontvangen.  

o Vitaliteitsweek; terugblik naar een dorpswandeling die vanochtend in het kader van vitaliteit heeft 

plaatsgevonden.  
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Wethouder Van Midden over: 

o Hekjes Van Wees; er is een oplossing gevonden. De hekjes blijven staan maar er komt een 

voetpad over het terrein van Van Wees zodat voetgangers niet meer de weg op hoeven en veilig 

kunnen oversteken.  

Voorzitter over: 

o Uitnodiging namens de 4/5 mei-comité voor activiteiten in de maand rondom 80-jaar vrijheid. 

5. Vragenhalfuur 

o De ingediende vragen door Liberaal Laren over artikel Gooische gemeenten willen voorrang 

nieuwkomers bij huisvesting zijn door wethouder Rood beantwoord. 

De griffier neemt het onderwerp, op verzoek van mevrouw Timmerman, mee naar het presidium 

van 27 maart 2025.  

o De ingediende vragen door Larens Behoud over aanvraag horecavergunning The Coffee Bar zijn 

door wethouder Rood beantwoord. 

o De ingediende vragen door Groen Laren over particuliere Stichting Steun Goois Natuurreservaat 

zij door wethouder Van Midden beantwoord.  

De griffier neemt het onderwerp, op verzoek van de heer Vos, mee naar het presidium van  

27 maart 2025. 

6. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 
Wethouder De Groot over: 

o Portefeuillehouders overleggen Regio G&V 27 maart; bij Milieu en Duurzaamheid krijgen wij 

een presentatie over de warmtetransitie. Dit kan ons gaan helpen bij de update van de 

warmtevisie.  

Bij Economie en Innovatie gaat er gesproken worden over het behoud van bedrijventerreinen. We 

zien dat er hier erosie plaatsvindt onder druk van woningbouw. Er gaat gekeken worden welk 

instrumentarium hiervoor goed kan gaan werken.  

Voorzitter over: 

o Terugblik item de heer Donkers van de Veiligheidsregio Utrecht; het item ging over het verhogen 

van de weerbaarheid van inwoners, hoe wij ons moeten voorbereiden op een crisis, langdurig 

uitval van vitale voorzieningen en ontwrichting van de samenleving.  

Binnen de Veiligheidsregio G&V zijn wij hier druk over in gesprek en ook om het onderwerp 

weerbaarheid concreet te maken. In het presidium wil ik het gesprek aan gaan over hoe wij zo 

snel mogelijk met de raad het gesprek kunnen voeren over wat er op ons af komt en hoe wij de 

samenleving hierop kunnen voorbereiden.  

7. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 26 februari 2025 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

8. Vaststellen lijst ingekomen stukken 
De griffier neemt ingekomen stuk A.2 “Raadsinformatiebrief beantwoording schriftelijke vragen 

Liberaal Laren over werkzaamheden op de Brink” en A.6 “Raadsinformatiebrief uitgebreide 

procedure bij afwijking van het Omgevingsplan” op verzoek van mevrouw Timmerman mee naar het 

presidium van 27 maart 2025 voor agendering in een commissie.  

De lijst ingekomen stukken is vastgesteld. 

9. Duurzaam onderhoud brandweerkazerne Laren 
Voorstel: 

1. Akkoord te gaan met een extra investering in het duurzaam onderhoud van de  

    Brandweerkazerne; 

2. Akkoord te gaan met het beschikbaar stellen van een investeringskrediet van        

    € 179.000. Dit investeringskrediet zal gedekt worden door middel van een  

    DUMAVA subsidie ter hoogte van € 79.000 en een bijdrage van de  

    Veiligheidsregio ter hoogte van € 100.000. Daarmee komt het investeringskrediet  

    budgetneutraal uit en zullen er geen kapitaallasten volgen. 
 
o Het voorstel is unaniem aangenomen 

10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:07 uur. 
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Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 23 april 2025. 

 

 

 

 

 

 mw. A. Kroon-Stam  dhr. drs. N. Mol 

griffier     voorzitter  

 

 

 

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via de raadsinformatiesite van gemeente Laren.  

Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript 

 


